

*DIÁRIO*  
**OFICIAL**



**Prefeitura Municipal  
de  
Itaberaba**



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### ERRATA

ERRATA DE PUBLICAÇÃO .....



## ERRATA DE PUBLICAÇÃO

### ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Na publicação dos Extratos de Contratos **FMAS168-2024, FMAS169-2024, FMAS170-2024**, edição nº 1.469 de 08/04/2024, **ONDE SE LÊ**, VALOR: O valor total a ser pago é de **R\$ 21.193,27** (Vinte e um mil cento e noventa três reais e vinte e sete centavos), **LEIA-SE**, VALOR: O valor total a ser pago é de **R\$ 22.156,65** (Vinte e um mil cento e noventa três reais e vinte e sete centavos).